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3 червня відбулося засідання Комітету з питань бюджету у режимі відеоконференції.

За підсумками розгляду проєкту Закону України про внесення змін до розділу VI Бюджетного
кодексу України щодо зарахування військового збору до спеціального фонду державного
бюджету (реєстр. № 15167) Комітет рекомендував Верховній Раді прийняти зазначений
законопроєкт у другому читанні і в цілому в остаточній редакції, викладеній у відповідній
порівняльній таблиці, з необхідними редакційними і техніко-юридичними правками.

Цим законопроєктом пропонується встановити, що з 1 січня 2027 року по 31 грудня третього
календарного року, наступного за роком, в якому буде припинено або скасовано воєнний стан,
військовий збір зараховується в повному обсязі до спеціального фонду державного бюджету та
спрямовується на виплату грошового забезпечення військовослужбовців Збройних Сил
України.

Також, в межах контрольних повноважень, Комітет розглянув звіт Рахункової палати за 2025
рік. Комітет взяв цей Звіт до відома, а Рахунковій палаті — надав рекомендації.

Також, в межах контрольних повноважень, Комітет розглянув:

1) звіт Рахункової палати за 2025 рік, який Комітет взяв до відома та надав рекомендації
Рахунковій палаті.

Комітет також рекомендував Верховній Раді взяти до відома зазначений звіт, визнати за
необхідне здійснення зовнішнього фінансового аудиту Рахункової палати у 2027 році, а також
рекомендувати Кабінету Міністрів України забезпечити залучення міжнародної технічної
допомоги для проведення такого аудиту з подальшим інформуванням про вжиті заходи
(шляхом прийняття підготовленого Комітетом проєкту постанови за реєстр. № 15291).

Крім того, Комітет рекомендував Верховній Раді забезпечити якнайшвидше призначення на
вакантні посади членів Рахункової палати.

2) рішення Рахункової палати від 27.02.2026 № 7-2 “"Про розгляд Звіту про результати аудиту
діяльності (ефективності) на тему “Цифровізація в закладах загальної середньої освіти” разом з
відповідним звітом, яке Комітет взяв до відома, а також рекомендував Міністерству освіти і
науки вжити заходів з належного виконання цього рішення.

Відеозапис засідання Комітету – за посиланням.
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